



idecin.cz

ČASOPIS PRO TURISTY

DĚČÍN JE BOŽÍ

Čtyřkolka, ze které
budete v sedmém nebi.



**Operativní leasing
10 980 Kč bez DPH.**

**Nový Crafter 4Motion.
4x4 do každého počasí.**

Toto je dodávka, jaká tady chyběla. Nový Crafter se silným motorem a pohonem 4Motion vám zajistí bezpečnou dopravu vašeho nákladu za jakýchkoli podmínek a jako jeden z mála přichází s řešením pohonu všech kol přímo z výroby. Díky tomu si zachovává komfort běžné verze a současně je jednou z nejdostupnějších čtyřkolek své třídy. Navíc standardně je nový Crafter nabízen se zárukou 2 + 2 roky (s limitem 200 000 km). Seznámit se s ním můžete u svého prodejce užitkových vozů Volkswagen nebo na www.novycrafter.cz.

Na obrázku model s příplatkovými doplňky. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 7,2–8,9 l/100 km, 188–234 g/km. Služba operativní leasing, doba pronájmu 48 měsíců a nájezd 30 000 km/ročně. Uvedená pravidelná měsíční splátka obsahuje záruční a pozáruční servis po celou dobu pronájmu vozidla včetně povinného havarijního pojištění a předpokládá alespoň 48 měsíců předchozího bezeškodného průběhu havarijního pojištění. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č.89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s. r. o. a druhou stranou závazkový vztah. Nabídka je platná pro podnikatele.

**Volkswagen
Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



**Užitkové
vozy**



Vítejte v Děčíně

**Děčín je městem pro aktivní lidi.
Patříte mezi ně? Skvělé, u nás si to
opravdu pořádně užijete.**

Máte rádi dobrodružství a chcete zažít zajímavé sportovní zážitky, které vám navodí pocit štěstí? Pokud na otázky odpovídáte kladně, tak Děčín je pro vás tím správným místem, kde strávit dovolenou.

Severní Čechy jsou často nedoceneným místem, ale pokud je jednou objevíte, už se sem budete navždy vracet. Srdcem severu je Děčín, nejnižší položené město v České republice, ležící na největší české řece Labe, svou polohou nabízející velkolepé výhledy do nejhlubšího pískovcového kaňonu Evropy. Město mnoha nej uspokojí i toho nejnáročnějšího návštěvníka. Díky rozmanitosti přírody a kulturním památkám zde prožijete chvíle, na které se nezapomíná.

Při návštěvě města a okolí vás překvapí množství zeleně, romantických zákoutí a překrásných vyhlídek. Řeka Labe přímo vybízí k projížďce na výletní lodi nebo na raftu. Z paluby si tak u šálku dobré kávy můžete prohlédnout sportovní výkony horolezců. Cestu touto okouzující krajinou si můžete užít také na kole, podél řeky totiž vede nejnáročnější cyklostezka Labská stezka. Ta je mezinárodně uznávanou a hojně navštěvovanou cyklotrasou vedoucí od pramene Labe až k Severnímu moři.

Cyklisté si v Děčíně a jeho okolí přijdou na své. Mimo jiné u nás naleznete také Cyklostezku Ploučnice a Krušnohorskou magistrálu. Každá cyklostezka je jiná, a tak parádní jízdu si zde užijí nároční bikeři i rodiny s dětmi.

Pokud vás lákají skály a chcete si vyzkoušet, jaké to je vylézt si po pískovci, a nejste zkušený lezec, můžete využít největší komplex via ferrat na území republiky. V centru města na břehu řeky je vytvořených 16 zajištěných cest různé obtížnosti vedoucích na Pastýřskou stěnu, druhou dominantu města. Více jak 100 m dlouhé cesty zvládnou i sportovně zdatné děti. S výstupem vám případně pomůžou zkušení instruktoři. Po zhruba hodině budete odměněni výhledem na město, zámek, kaňon a řeku Labe. Na Pastýřské stěně můžete navštívit zoologickou zahradu nebo si projít některou z nordic walkingových tras. Občerstvit se můžete ve vyhlídkové restauraci.

Pokud vám nebude Děčín se svými nabídkami stačit, vyražte směle do okolí, tajemná a romantická krajina Českého Švýcarska na vás čeká s otevřenou náručí.

**Navštivte naše ička,
rádi Vás nasměrujeme.**



TIP
PRO VÁS



KNIHOVNA
Karla Čapka 1441/3 / 405 02 Děčín
T +420 412 532 227 / E info@idecin.cz



HLAVNÍ NÁDRAŽÍ
Čsl. Mláděže 89/4 / 405 02 Děčín
T +420 727 975 773 / E info@idecin.cz



Autorizovaný prodejce Volkswagen Gerhard Horejsek a spol.,s.r.o.
Oblouková 1416/9 405 02 Děčín, tel.: 412 589 916,
www.auto-horejsek.cz

Děčín, město, které musíte vidět, a to nejlépe na kole

Město, ve kterém se před vámi otevírá monumentální Labský kaňon, si můžete opravdu parádně užít ze sedla kola. Na své si totiž tady přijdou opravdu všichni milovníci cyklistiky bez ohledu na věk a zdatnost. Nevěříte? Opravdu je to tak.

Jsme totiž městem, kde se potkávají hned 3 cyklostezky.

Nejznámější a zároveň nejnavštěvovanější z nich je Labská stezka, která se klikatí podél naší největší řeky Labe. Značena je cykloturistickou značkou č. 2 a je součástí mezinárodní trasy EuroVelo 7. Cyklostezka vás provede již zmíněným úchvatným Labským kaňonem a přímo středem města. Překonává nejen barokní Staroměstský most, ale i těsně míjí skalní masiv s dominantním děčínským zámkem. Ten společně se svými nově zrekonstruovanými zahradami stojí

Labská stezka



Nejfrekventovanější cyklostezka v ČR

za sesednutí z kola. Při prohlídce zámku a okolí vás doprovodí párek pávů, občerstvit se můžete v zámecké kavárně nebo si jen odpočinete pod vzrostlými stromy na Mariánské louce. Zamířit také můžete do zbrusu nové městské knihovny, kde sídlí informační centrum. Tam vám nejen poradí, ale i uvaří výbornou kávu z místní pražírny. Až si opravdu užijete Děčína, tak Labská stezka pokračuje až k německým sousedům. Cestou projedete nehlubším pískovcovým kaňonem v Evropě, který je velmi oblíbeným cílem horolezců, a tak při jízdě můžete sledovat jejich odvážné kousky. Vzhledem k tomu, že Děčín je nejnižší položeným okresním městem, je to cesta velmi nenáročná a vhodná pro každého.



23 Krušnohorská magistrála

Trochu náročnější terén jistě ocení milovníci horských kol. Parádní jízdu zde nabízí Krušnohorská magistrála č. 23, která vás do Děčína přivede z výšin Krušných hor. Pokud si vyberete opačný směr, můžete vystoupat na jednu z dominant okolí Děčína, a to na nejvyšší stolovou horu v republice s jednou z nejstarších kamenných rozhleden Děčínským Sněžníkem. Výšlap na stolovou horu si můžete ušetřit a pro cestu vzhůru využít cyklobus. Ten jezdí v sezóně každý den. Pokud nechcete pokračovat na 42 km vzdálenou Komáří Vížku, nevádí. Přimo na Sněžníku je několik okruhů, kde si užijete i technicky náročnější terén.

15 Cyklostezka Ploučnice

Pro své cyklistické výlety můžete využít i Ploučnickou cyklostezku č. 15. Ta se přímo napojuje na Labskou stezku a zvláště v horkých letních dnech je velmi vyhledávanou trasou, protože kopíruje říčku Ploučnici, která je příjemně skryta ve stínu stromů. Tajemná zákoutí lákají k malému osvěžení v řece. I tato stezka je poměrně nenáročná a jistě si ji užije celá rodina. Výlet po ní můžete završit návštěvou renesančního zámku v Benešově nad Ploučnicí, který je klenotem saské renesance nebo můžete pokračovat až na zříceninu hradu Ostrý. Další možností je výšlap i k rozhledně Sokolí Vrch.



Zapomenout bychom neměli ani na opravdu nádherně panoramatickou trasu po hraně Labského údolí. Tato technicky náročná trasa vás odmění dechberoucími výhledy a singltrekovými sjezdy. Dvacet pět kilometrů dlouhá cesta vás zavede přes několik vyhlídek zpět do města, přičemž cestou překonáte i řeku, a to pomocí přivozu. Nemusíte se ale bát, že by vám došly síly, i na této trase totiž najdete příjemná místa s restaurací.



Popis trasy a praktické informace najdete ve skládáče **ADRENALIN**.



Kompletní přehled cyklovýletů v okolí Děčína najdete ve skládáče **TIPY NA CYKLOVÝLETY**. Žádejte v našich líčkách.

INFO 
idecin.cz

CYKLOPUJCOVNA.COM

PŮJČOVNA KOL, KOLOBĚŽEK
A FERRATOVÝCH SETŮ.
+420 739 561 932

Vidíte, v Děčíně se na kole opravdu nudit nebudete. Tipy na další cyklovýlety najdete na Turistickém portálu města.

Děčínský zámek v číslech

5 prohlídkových okruhů

Interiérové okruhy Zlatá léta děčínského zámku a Návštěva u knížete Františka vás provedou soukromými pokoji jižního a západní křídla. Trasa Barokní perly vás zavede do krásné konírny, úžasné Růžové zahrady a nakonec spojovací chodbou projdete až do kostela Povýšení sv. Kříže.

2 krásné zahrady

Na severní straně nalezete krásnou barokní Růžovou zahradu, která patří mezi umělecky nejcennější části zámeckého areálu. V 2. polovině 19. století zde bylo založeno věhlasné rosarium. Terasovité zahrady na jižní straně se proslavily mimořádnými sbírkami orchidejí, kamelií, azalek a rhododendronů.

292 m dlouhá přístupová cesta zvaná Dlouhá jízda

Jedná se o architektonický skvost v celoevropském měřítku. Byla vybudována v rámci barokní přestavby zámku v 17. století. Ze dvou třetin je Dlouhá jízda kutána přímo do skály a zasloužili se o to horníci z nedaleké Krupky, kteří ji budovali 6 let.

Přes 60 000 návštěvníků

V roce 2016 byl celkový počet návštěvníků zámku Děčín 62 587 osob.

150 místností

Díky tomuto počtu se Zámek Děčín také řadí mezi největší zámky v České republice. Většina pokojů je návštěvníkům zpřístupněna v rámci prohlídkových tras, v dalších se konají koncerty, svatby, pronájmy či významné společenské akce města. Část zámku využívá pro své potřeby také Státní okresní archiv.

Otevírací doba

PO - NE
9.00 - 17.00

V době prázdnin
otevřeno do 18.00

292 m
Nejdelší přístupová
cesta na zámek



1808

112 let na zámku visel jeden z nejvýznamnějších obrazů německého romantismu – Děčínský oltář (Kříž v horách) od Caspara Davida Friedricha. Originál obrazů byl zakoupený drážďanskou obrazárnou v roce 1921, dnes se nachází v Drážďanech v Gemäldegalerii v oddělení Nových mistrů. V expozici zámku v Děčíně je k vidění od roku 2017 mistrovská kopie obrazu.



1854

Na zámku se konal diplomatický kongres tří panovníků. Sjeli se zde panovníci Rakouska, Pruska a Saska. Nejvýznamnějšími osobnostmi kongresu byli František Josef I. a Alžběta Bavorská zvaná Sissi.

90 000 svazků v thunovské knihovně

Chloubou zámku byla také jedna z největších knihoven v Čechách, obsahovala přes 90 000 knih, z toho na tři stovky rukopisů a 80 prvotisků. Mezi nimi i cenné prameny k českým dějinám, které sem jezdil studovat i nejvýznamnější český historik František Palacký.

1835

V září roku 1835 se na zámku zdržel polský hudební skladatel Fryderyk Chopin, který se zde také naposledy viděl se svými rodiči. Během svého pobytu věnoval komtese Juže svůj čerstvě zkomponovaný valčík As-dur, op. 34 č. 1, zvaný od té doby Děčínský.

1852

Viktorie královská, největší leknín světa, vykvetla poprvé v kontinentální Evropě ve skleníku na jižních zahradách, a to zásluhou zahradníka Františka Jossta st.

www.zamekdecin.cz



[/zamekdecin](https://www.facebook.com/zamekdecin)

1932

V roce 1932 došlo k prodeji zámku. Novým majitelem se stal Československý stát, který zde zřídil kasárna.

4 750 000 Kčs

Prodejní cena zámku v roce 1932.

4 armády

Během necelých 60 let (1932-1991) byl zámek využívan jako kasárna.

600 miliónů korun

Tolik stála od roku 1991 rekonstrukce a současným majitelem je město Děčín.

352 olejomaleb a grafik

Uvedené množství obrazů z původních sbírek se navrátilo zpět na zámek a visí na svém místě.

